
Fachschaftsratssitzung der Fakultät

für Physik und Astronomie

Protokoll: Fabian

18.12.2017

Beginn: 16:04 Uhr

Anwesende:Felix, Marina, Julia, Sumeja, Leon, Anne, Daniel, Patrick, Patrick

Beschlussfähigkeit: beschlussfähig

Nächste Sitzung: 08.01.2018 16:00

TOP

1 Beschlusskontrolle

• Auÿerordentlichen Beschluss (Leon, Julia, Basti, Fabian, Sumeja, Patrick): Über
30 Euro für Reinigungsutensilien

2 Post

• Nix

3 Raumgestaltung

• Es wurde erfolgreich aufgeräumt, aber wir brauchen noch nen neuen Termin.

• Schrankablage prüfen

• Streichen (Poster) ist weiterhin angedacht (Patrick)

• Doodle für Termin nach Neujahr
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• Küchenschrank gewünscht

• Pfand muss zurückgebracht werden

• 2 Einkaufswagen ist einer zu viel, wir haben sogar 3

• Fabian lebt nicht auf dem Schrank

4 Verkabelung in Türnähe

• Michael ist da

• Feste Steckdosenleitse in Türnähe anbringen, um Kabelsalat zu vermeiden.

5 Weihnachtsfeier

• Basti hat Flyer zum Aushängen gesendet.

• Basti hat Genehmigung beantragt + arbeitet an FSVK Antrag

• Basti + Michael kaufen am Mittwoch ein

• Mindestens 3 Aushänge für die Weihnachtsfeier wurden abgerissen

• Marina + Sumeja + Felix machen Werbung in EP1

• Fabian, Patrick, Felix, Leon, Patrick, Daniel helfen beim Aufbau ab ca. 17/17:15

• Jupp + Alex machen Feuerzangenbowle (sehr gerne!!!)

• 20.12.

6 FSVK/Fakrat

• Fakrat

• Top 2: Gremienliste wurde aktualisiert

• Top 3: Dekan hat viele tolle Dinge erzählt, u.a. dass unser Versorgungstunnel
putt putt ist

• Top 4: Wir freuen uns über hohe Einschreibezahlen, + Plagiatsprüfung auf Ver-
dacht mit neuer Software (Fpraktikum + Abschlussarbeiten)

• Top 5: Digitalisierungskonzept wurde ans Rektorat geschickt

• Top 6: Übertragung von Lehraufgaben an wissenschaftliche Mitarbeiter 2018
erfolgreich
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• Top 7: Lehrerhebung muss durchgeführt werden und Personenscharf gemacht
werden. Ist nicht einfach und mit viel Aufwand verbunden.

• Studierende haben geäuÿert, dass ihnen die Astroprofessuren und die Astrono-
mie/Astrophysik allgemein wichtig ist. FSR könnte sich dahingehend auch an
AStA und Stupa wenden.

7 Spülmaschine

• Basti war beim Dekanat und die Nutzung der Spülmaschine wird von denen
geklärt.

8 Spieleabend

• vertagt.

9 Schlüsselvergabe

• Es gab eine Sachbeschädigung im Fachschaftsraum (Die neuen Sofas wurden mit
mehreren Litern Saft überschüttet)

• Wir haben einen neuen Schlieÿzylinder mit 13 neuen Schlüsseln

• Zunächst werden die Schlüssel bis zum neuen Jahr nur an FSRler vergeben und
der Raum wird damit beim Verlassen des letzten Schlüsselträgers geschlossen.
Damit ist die alte Regelung aufgehoben. Abstimmung: einstimmig

• Ausnahme: Daniel Petrasch bekommt vorläu�g bis auf Beschluss der neuen Re-
gelung einen Schlüssel

• Hiermit fordern wir alle alten Schlüssel zurück.

• Marina, Julia, Patrick geben den alten Schlüssel zurück.

10 Verschiedenes

10.1 Verstoÿ gegen die GO

• Ës wurde keine Gegenrede bei Schluss der Debatte gestattet"

• Es wurde kein Verstoÿ gegen die GO festgestellt, weil die inhaltliche Gegenrede
durch die Diskussion erfolgt ist und der formelle Teil durch die Äuÿerung des
Missfallens zum Schluss der Debatte wahrgenommen wurde.
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10.2 Friedensbemühungen

• Wir wünschen uns Ruhe und Frieden

10.3 Abschlieÿen des Raumes

• siehe Schlüsselvergabe

• Wird im nächsten Jahr neu verhandelt

10.4 Anzeige wegen Diebstahls

• Von der VV wurde keine Anzeige gefordert und die Thematik wurde dort aus-
führlich besprochen

10.5 Beschluss zur Aufhebung aller vorheriger Beschlüsse

• Der FSR sieht sich nur der VV verp�ichtet, die direkt seiner Amtszeit vorausgeht
oder während seiner Amtszeit abgehalten wird.

10.6 Papier

• Basti soll Papier holen ;)) sagt Fabian, wenn Basti nicht will solls Fabian machen

10.7 GO

• GO ist nach der Sitzung hinfällig

• Patrick ist AK GO Verantwortlicher

10.8 Finanzen

• Finanzen sollen alle zeitnah abgerechnet werden

10.9 FSR Arbeit Bescheinigung

• Jupp, Noemi und Günther wollen eine Bescheinigung für die Mitgliedschaft im
FSR

• Marina möchte diesen Zettel machen

10.10 Kartenspiele

• Bestellung aufgegeben und bezahlt. Lieferzeitpunkt noch unklar.

• Bezahlung bei Abholung
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11 Laufende Beschlüsse

• Erstifahrt: bis zu 1500 Euro

• Hausverbot gegen Dirk Schmidt

• nach 16 Uhr ist der Raum bei Verlassen abzuschlieÿen (Ausnahme anderweitige
Vereinbarungen)

• Ka�ee/Tee/Vollmilch(H oder frisch)/Zucker/Kakaopulver (max 50 Euro pro Mo-
nat)

• Essen auf Spieleabenden (Snacks + Getränke) (max 20 Euro pro Monat)

• SMP: 70 Euro pro Versnataltung (einstimmig)

• Ausgabe der Kosten des Physikerkartenspiels auf 4 Euro, ansonsten 3,17 Euro
passend

• Pizza für Sonderaktionen (12 Euro pro Monat)

• GO wurde übergangsweise für 3 Sitzungen angenommen (Stand 27.11. bis 18.12.)

Ende: 17:33 Uhr
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